



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГІРНИЧОГО НАГЛЯДУ
ТА ПРОМИСЛОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ
ГІРНИЧОГО НАГЛЯДУ ТА ПРОМИСЛОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ
У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ТА М. КИЄВІ

ДОЗВІЛ
№3196.13.32

Дозволяється **ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «ЦЕПШЕЛІН УКРАЇНА ТОВ»**

03022, м. Київ, вулиця Васильківська, 34, код платника податків згідно ЄДРПОУ:
30178004, код виду діяльності згідно КВЕД: 46.69,

повне найменування юридичної особи, місце державної реєстрації, код платника податків згідно ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно КВЕД або приписки їй та по батькові фізичної особи-підприємця, серія і номер паспорта, код м.п. за місцем проживання, номер об'єкту картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера об'єкту картки платника податків та заявляють про не віднесення орган державних податкових служб і мають валютку в паспорті), у разі потреби – відомості про роботу підвищеної небезпечності або експлуатацію (застосовуватиме) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпечності

застосовувати:

1. технологічні транспортні засоби, що підлягають реєстрації в територіальних органах Держгірпромнагляду:
- автогрейдер колісний марки Caterpillar моделі 16М, виробництва компанії Caterpillar, Сполучені Штати Америки.

(найменування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпечності, їх тип, марка, дата виготовлення, країна походження, у разі потреби – місце їх експлуатації)

на підставі заяви власника від 09.09.2013р. №з-3628, висновку експертизи ДП «Київський ЕТЦ» Держгірпромнагляду України №80.2-02-05-5562.13 від 02.09.2013р.,

(найменування документів із зазначенням їх реєстраційних даних у дозвільному органі)

за умови додержання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Дозвіл діє з 16 вересня 2013 р.

Заступник начальника територіального управління М.П.

16 вересня 2013 року



(Handwritten signature)
(підпис)

О.В. Смірнов
(ініціали та прізвище)